Status: This is the original version (as it was originally enacted).

$S\,C\,H\,E\,D\,U\,L\,E\,S$

SCHEDULE 2

THE COMMISSIONER AND THE TRIBUNAL

PART I

PROVISION CONSEQUENTIAL ON S. 18(1) AND (2)

Consumer Credit Act 1974 (c. 39)

7 In section 159 of the Consumer Credit Act 1974 (correction of wrong information), in subsections (7) and (8)(b), for "Data Protection Commissioner", in both places where it occurs, there is substituted "Information Commissioner".